

進軍醫療美容業 劉曉慶鼓勵容

微整形

劉曉慶透露，自己目前正在撰寫一本名為「如何做一個美麗女人」的書。



香港文匯報訊 (記者 郭若溪 深圳報導) 正在內蒙古鄂爾多斯拍攝《楊門女將》的「不老女神」劉曉慶昨日現身深圳，宣佈正式進軍中國醫療美容行業，與深圳鵬愛美容醫院共同發起成立中國乳癌患者乳房再造援助中心，呼籲全社會增加對女性健康的關注。面對外界對自己臉形變化的議論，劉曉慶稱只有「追求百變」才能不斷給予人新鮮感，當中她最支持激光嫩膚等微型修容手術，既可保持美麗容貌，又不會像整容手術般影響自身形象。



劉曉慶表示，為了保持美麗容貌，會選擇進行激光嫩膚等微型修容手術。

曾以「做女人難，做名女人更難」作為標誌性語言的劉曉慶，雖已年過半百，但皮膚和身材依舊保養得宜，除常以超越年齡的造型示人外，更經常在微薄分享自己的風情生活照，心態年齡不減當年。

追求美和年輕是天性

新聞發佈會當日劉曉慶身穿休閒襯衫短褲裝，以清爽短髮造型亮相。她表示自己過去一直堅持自信美和保持自己的本色，只是愛慕美、喜歡年輕是所有人的共同夢想，如果自己是一個男人，必定是一個愛看美女的花心男。她笑言：「誰也不會抗拒變美、變年輕的誘惑，我也曾有過進行整容手術的念頭，希望改



義助乳癌患者重建乳房

劉曉慶在「中國乳癌患者乳房再造援助中心」揭牌儀式上表示，儘管乳房切除是目前治療乳癌最有效的方法，但對去癌後失去乳房的女性來說，失去的不僅是一個器官，還有自信與驕傲。她透露目前正在撰寫一本名為「如何做一個美麗女人」的書籍，望進軍美容業後，可以幫助更多女性恢復過去的美貌。

個唱4度「安歌」 鄭伊健「空降」舞台



伊健出場時在離地十多呎高時便放開「威咗」跳下舞台。

強在完騷後立刻到後台致以慰問，幸而是有驚無險。伊健的一班死黨除林海峰、葛文輝、陳小春、謝霆鋒外，導演劉偉強和劉鎮偉都有到場欣賞。伊健甫出場便製造驚險氣氛，當他雙手緊捉威咗由高台飛下舞台，竟在離地十多呎時便跳下舞台，雖然嚇了觀眾一跳，但亦不忘報以掌聲。台下的導演劉偉強也替伊健緊張，完場後即時向伊健慰問。至於表演嘉賓周柏豪在首晚表演時，咪高峰發生的技術問題，前晚已完全解決，二人合力Jam歌，甚有睇頭。



馬璐為伊健尾場練習。

台上強忍男兒淚

心情極靚的伊健表現風騷，對歌迷亦有求必應，多次走到台邊與Fans握手，又任大家擁抱，還舉出勝利手勢給歌迷照相，十分識做。最後的「安歌」環節，伊健與樂隊安排的歌全部唱完之後，熱情的歌迷仍不願離去，伊健即決定再唱一次演唱會主題曲《Beautiful Day》才離場，獻唱期間已經雙眼通紅。但之後現場歌迷仍然留守，不斷高呼「Encore」，伊健難卻歌迷盛情，又再度返回台上，即興唱出《回憶裡沒有冬季》，心軟的伊健最後更唱出《愛情歲月》，期間又再次哽咽，他強壓翻滾的眼淚，不想在觀眾面前淌下男兒淚而影響演出。

電影《辛亥革命》9月底全球同步上映

香港文匯報訊 (兩會記者組 江鑫燭 北京報導) 在北京參加全國兩會的全國政協委員、著名編劇王興東接受香港文匯報訪問時表示，由全國政協支持拍攝、成龍擔任總導演的電影《辛亥革命》預計將於今年9月底在內地、港澳台、日本和北美等地同步上映。影片除了講述整個辛亥年發生的故事之外，還將介紹孫中山與港澳及其他海外地區的淵源，以及海外華人對辛亥革命的幫助，激發全球華人的愛國激情。

SJ上海巡演安歌場 希澈 慘遇 「飛來橫禍」



韓國人氣組合Super Junior前晚在上海舉行了「Super Junior Super Show 3」的「安歌」場，大批的Fans揮舞藍色的熒光棒以支持偶像，全場一片「藍海」，場面壯觀。不知是否Fans太過熱情，結果導致巡唱樂極生悲，成員之一的希澈在表演的途中被Fans自製的支持燈牌砸到，左眼角被劃傷，頓時血流如注。更有陰謀論指是前成員韓庚的Fans所為，猶幸事後希澈向友人大報平安，才令Fans安心。

望不要再發生同類事件

惟當SJ賣力表演時，希澈卻遇上「飛來橫禍」，當他走近台邊時，一塊比他面部還大的燈牌突然從台下直飛其眼前，希澈應聲慘叫，無奈遇上血光之災，遮眼緩步走回後台。事後工作人員迅速替他止血，並送他回酒店休息。事件令Fans十分擔心，除了憂心希澈會留有疤痕外，因他的眼部曾做過手術，也很懼怕此次會對眼部有不良的影響。得知希澈

Fans罔顧安全追車

除希澈受傷外，更有傳東海、利特及藝聲也在表演時，也遭熱情如火的歌迷弄傷。而當SJ準備返國時，也有Fans為睹偶像的風采，不惜拚死追車，期間更發生了一件小車禍，令始源下車查看發生了何事。利特在Twitter也叮囑大家小心，的確能近距離目睹偶像，是一件令人極開心的事，但大家要切記安全第一！

希澈受傷後，即時掩面步向後台。

SJ在上海的安歌場萬人空巷，可惜樂極生悲，希澈(見小圖)不幸受傷。

希澈受傷後，左眼角受傷的痕跡清晰可見。

入伍前不忘行善 玄彬向UNICEF贈車



韓國型男玄彬(見圖)於今日正式入伍，闊別熒幕，但臨別之時，他仍然盡一己之力貢獻社會，把自己代言的Grandeur汽車品牌今年的新款汽車捐贈給聯合國兒童基金會(UNICEF)，作為行政業務用車。

相隔6年首度上市車型的車型，自去年12月起接受預訂後，至今預購量已超過4.5萬輛。該品牌發言人於昨日承認玄彬捐車一事，並已於日前在UNICEF韓國辦事處進行了非正式的捐贈儀式。

與委內瑞拉總統會面 辛潘 暗諷美國外交政策



荷里活影星辛潘(Sean Penn)致力協助海地的救災工作，於委內瑞拉時間3月5日，他更與當地總統查韋斯在加拉加斯會面。期間查韋斯力讚辛潘對海地的貢獻，而辛潘也感激委內瑞拉的人道援助工作，如幫助分發藥品等。此外，辛潘亦感謝美國軍方的支持，但卻語帶嘲諷地道：「除了美國那種有限的外交政策外，我希望這種合作模式能夠作為將來的榜樣。」對於二人是次的會面，查韋斯則指：「這次會晤是有成效的討論，令我們有了新的計劃和想法！」

哥連卓夫新作演吸血鬼

拉丁天后Shakira(見圖)在阿根廷開騷，順道宣傳自己的新專輯《Sale el sol》，個唱亦吸引了超過4萬名的Fans入場支持。只見Shakira一身金色的背心，露出小蠻腰在台上勁歌熱舞。她在表演時也非常專注，愈唱愈High，不時興奮彈起，難怪現場的歡呼聲響個不停。而英國男歌手George Michael則對去年因「毒駕」入獄一事，覺得接受懲罰是罪有應得的。



此外，有指奧斯卡出爐影帝哥連卓夫(Colin Firth)將夥拍女星妮歌潔曼(Nicole Kidman)、米亞(Mia Wasikowska)出演的《迷》男星威夫米拿(Wentworth Miller)編撰的吸血鬼電影，據知哥連卓夫在戲中飾演毛骨悚然的吸血鬼。